
Логвінова Я.О. 

№ 9-а від 27 квітня 2026 р.  

27 квітня 2026 р. 

 

Про громадське обговорення проєкту освітньої програми  

«Середня освіта (Фізична культура) та методика спортивно-масової роботи» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти  

за спеціальністю А4 Середня освіта (за предметними спеціальностями), 

предметною спеціальністю А4.11 Середня освіта (Фізична культура)  

галузі знань А Освіта 

 

1. Найменування закладу вищої освіти, який проводив обговорення: 

Центральноукраїнський державний університет імені Володимира 

Винниченка 

2. Зміст проєкту освітньої програми, що виносився на обговорення: 

Проєкт освітньої програми «Середня освіта (Фізична культура) та методика 

спортивно-масової роботи» другого (магістерського) рівня вищої освіти за 

спеціальністю А4.11 Середня освіта (Фізична культура) галузі знань А Освіта 

Громадське обговорення проводилося у формі електронних консультацій. 

Проєкт програми було розміщено 25 березня 2026 р. на офіційному вебсайті 

Центральноукраїнський державний університет імені Володимира Винниченка 

https://cusu.edu.ua/ua/elektronni-konsultatsii-z-hromadskistiu - 

https://lnk.ua/HsOHahCqY). https://cusu.edu.ua/ua/elektronni-konsultatsii-z-

hromadskistiu/19459-hromadski-obhovorennia-proiektiv-osvitnikh-prohram-druhoho-

mahisterskoho-rivnia-vyshchoi-osvity-na-2026-2027-nr  

Зауваження та пропозиції до проєкту програми приймалися до 25 квітня 2026 

р. на електронну адресу: y.o.lohvinova@cuspu.edu.ua  

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні:  

В обговоренні взяли участь Конох А.П. - доктор педагогічних наук, професор 

кафедри теорії та методики фізичної культури і спорту Запорізького національного 

університету; Багінська О.В., доктор педагогічних наук, доцент, завідувач кафедри 

теорії та методики фізичної культури і спорту Національного університету 

«Чернігівський колегіум» імені Т.Г. Шевченка. 

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Центральноукраїнського 

державного університету імені Володимира Винниченка за результатами 

обговорення:  

Під час громадського обговорення надійшли зауваження і пропозиції від двох 

респондентів.  

5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:  

Пропозиції, що надійшли до проєкту акта: 3 із них враховано 3. 
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ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ 

громадського обговорення проєкту освітньої програми «Середня освіта (Фізична культура) та методика 

спортивно-масової роботи» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю А4 Середня освіта (за 

предметними спеціальностями) предметної спеціальності А4.11 Середня освіта (фізична культура) галузі знань 

А Освіта 

Редакція проєкту програми Пропозиції до проєкту програми  Автор  Інформація про врахування 

пропозицій та зауважень  

ПК6 Здатність здійснювати контроль, 

оцінювання та моніторинг результатів 

навчання здобувачів освіти, їхнього 

фізичного розвитку, фізичної 

підготовленості та стану здоров’я, 

аналізувати й інтерпретувати отримані 

результати. 

Здатність здійснювати контроль, 

моніторинг та формувальне оцінювання 

результатів навчання здобувачів освіти, 

їхнього фізичного розвитку та стану 

здоров’я, аналізувати, інтерпретувати та 

цифровізувати отримані результати 

Багінська О.В. Враховано  

ПРУ 1 Обстоює громадянську позицію, 

реалізує заходи національно-

патріотичного спрямування та 

організовує спортивно-масові заходи. 

Обстоює громадянську позицію, 

проєктує та реалізує заходи 

національно-патріотичного 

спрямування й спортивно-масову 

роботу, інтегруючи засоби краєзнавчого 

туризму, військово-патріотичних ігор та 

еко-ініціатив в умовах природного 

середовища 

Конох А.П. Враховано  

ПРУ 8 Проводить комплексний 

моніторинг стану здоров’я, фізичного 

розвитку та підготовленості здобувачів 

освіти 

Обґрунтовує та застосовує сучасні 

критерії оцінювання в НУШ, володіє 

методологією формувального 

оцінювання індивідуального прогресу 

учнів та використовує цифрові 

інструменти для моніторингу їхнього 

фізичного стану 

Багінська О.В.  Враховано 

 


